
Pripravljenost za delo, sposobnost in odgovornost
Temeljne samoupravne skupnosti so na osnovi skupnega programa
predvolilnih in volilnih aktivoosti kljub začetnim težaVam in z obotav-
Ijajočimi prvimi koraki do 30. novembra 1985 evidentirale 6979 mož-
nih kandidatov za delo v temeljnih delegacijah. Na prvih sejah temelj-
nih kandidacijskih konferenc so delavci in občani izmed njih predla-
gali 4662 kandidatov; 1357 kandidatov kandidira v 23 krajevnih
skupnostih v delegacijah za zbor krajevnih skupnosti pri občinski
skupščini in zbore uporabnikov sis, 3305 kandidalov pa kandidira v
148 delegacijah za zbor združenega dela pri občinski skupščini in v
207 delegacijah za zbore uporabnikov sis. To je tudi odgovorna vpra-
šanje ali zavestno sprejemamo delegatske dolžnosti in odgovoraost za
delo v temeljnih delegacijah.

pomeni ali željo po spreimin janju
temeljnih vrednot politiičnega si-
stema socialističnega samou-
pravljanja ali pa strsah pred
delom, odločanjem in odgovor-
nostjo.

Pripravijenost za defo, spo-
sobnost in odgovornost so tri
najpomembnejše prvime, ki so
vredne vsega nadaijnje^ga nego-
vanja in oblikovanja, saj so ne-
pogrešljive sestavine kulture,

Z določitvijo kandidatov in
njihovo izvolitvijo naloga seveda
ni opravljena. Nasprotno, večina
dela nas šele čaka. Resna opozo-
rila, da delo v temeljnih delegaci-
jah usiha in da delegacije ne
predstavljajo nujne sestavine
samoupravnega življenja in dela
organizacij združenega dela ozi-
roma krajevnih skupnosti, za-
htevajo spremembo nekaterih
slabosti in odstranitev ovir za na-
daljnjo rast delegatskega siste-
ma. Toda 4662 kandidatovv 148
organizacijah združenega dela
poleg delavcev v 57 manjših
(manj kot 30 delavcev) organi-
zacijah združenega dela ali nji-

Volili bomo v nedeljo,
16. marca
Volišča bodo odprta
od7. do19. ure
Če ne veste, kje volite,
poglejte v seznam volišč
na 3. strani Naše
skupnosti!

Na dan volitev na\
vihrajo zastave, n&j bo
lepo vreme, v nas Jn
okrog nas pa praznično
razpoloženje

hovih enotah, in v 23 krajevnih
skupnostih naše občine razoroži
še takega dvomljivca, ki mu je
delegatsko delo nepotrebno ali
celo nesmiselno. Takšno mne-
nje, ki je bilo večkrat tudi javno
izraženo, je nesprejemljivo in

kulture dela, kulture medseboj-
nih odnosov, kulture našega živ-
ljenja.

Naprvi seji občinske kandida-
cijske konference smo ugotovili.
da ostaja organiziranost temelj-
nih delegacij praktično nespre-
menjena, saj so se le štiri organi-
zacije združenega dela dogovo-
rile za skupne »sisovske«; delega-
cije. Nihče ni uveljavljal možno-
sti, da bi delavski svet tozda ozi-
roma ozda ali svet loziroma
skupščina KS prevzel diolžnosti
in pravice delegacije za i samou-
pravne interesne skupnnosti, ki
niso sestavni deli skupšččinskega
sistema. Nihče tudi ni pposkušal
povezati manjših sorodni ih enot v
občini za oblikovanje : skupnih
delegacij za sis. Tako ostiaja naša

najpomembnejša naloga utrditi
vlogo in mesto temeljnih delega-
cij kot nepogrešljive sestavine
samoupravnega odločanja in po-
novno uveljaviti rahlo obledelo
deJegatsko in deiegatovo dclo ter
mu dati pravo, višjo vrednost,
kot jo ima danes v nekaterih te-
meljnih samoupravnih skupno-
stih.

Med kandidati je 2016 žena,
kar je skoraj polovica vseh kan-
didatov (43 % ) , mladih do 27 let
starosti je 743 ali 16 % in starej-
Šihnad551et252ali5,5%. 1110
kandidatov je članov zveze ko-
munistov, kar je skoraj četrtina
(23,8 % ) . Tudi strokovnost kan-
didatov, ki jo merimo z doseženo
izobrazbo, daje utemeljeno
osnovo za dobro delo vseh dele-
gatov, ki bodo tako delegatsko in
delovno izkušenost sproti, že v
delegacijah usklajali z znanjem
in teorijo — in obratno.

Zaupanje v moč delegatskega
samoupravnega dela bomo po-
novno potrjevali 13. in 16.
marca, ko bomo neposredno
uveljavljali svojo pravico in dolž-
nosl — volili delegate temeljnih
delegacij in na volitvah v krajev-
nih skupnostih tudi delegate
družbenopolitičnih zborov. Voli-
H, izvolili in jih potrdili, saj se
preprosto ni moč odreči razvoju,
samoupravljanju in boju za pre-
magovanje in spreminjanje se-
danjega družbenoekonomskega
položaja tako posameznega de-
lavca kot celotne jugoslovanske
družbene skupnosti. Tako bomo
dokazali našo odgovornost za
kakovostno spreminjanje in rast,
tudi če svojega dela ne bomo ne-
posredno uveljavljali v temeljnih
delegacijah kot izvoljeni delega-
ti.

Občinska kandidacijska kon-
ferenca je na svoji prvi seji spre-
jela tudi zahteve temeljnih kan-
didacijskih konferenc. da v po-
stopku kandidiranja upošteva

vse evidentirane možne kandi-
date za najodgovornejše naloge
v občini, ki so jih evidentirale
temeljne samoupravne skupno-
sti in so na kandidaturo pristali.
Tako imamo za nekatere funk-
cije več kandidatov in se bomo o
njihovi dokončni kandidaturi
odločali na drugi seji občinske
kandidacijske konference 24.
marca. Ta odločitev občinske
kandidacijske konference vse-
kakor pomeni tudi pravi odgovor
in izničevanje nekaterih očitkov,
češ da so si organi občinske kon-
ference dovolili izločiti posa-

mezne evidentirane možne kan-
didate.

Vse opravljeno delo prepiosto
teija našo prisotnost na volitvah,
s čimer ne bomo uveijavili le
svoje pravice in dolžnosti, tem-
več putrdili voljo in zaupanje v
družbeno ureditev, voljo za pre-
magovanje fežav (er odstranje-
vanje napak in siabega dela za še
lepši jutrišnji dan, ki smo ga do-
ločili tudi v družbenih razvojnih
načrtih, v programih delegat-
skega dela.
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